3 Jaana-kangaspuut

Osien nimitykset:
Jaana-kangaspuut tuovat raikkaan tuulahduksen 1. Vasen péaéaty
kangaspuumallistoomme uutuudellaan ja upealla Q. Oikea paaty
muotoilullaan. Ergonomisen mitoituksensa ansiosta 3. Etulankku
tyoskentelykorkeus on miellyttivin matala ja kutojan 4 Takglankku
selkii sidstivi, myos kookkaammille kankureille. 16 - 2 %itzgftko
Pienten ulkomittojensa vuoksi kangaspuut sopivat 18 7. LO'_m'tLikk'
my0s pieniin tiloihin. Kuitenkin Jaana-kangaspuut 6 8. Vewvi (*) .
ovat erittdin tukevat ja soveltuvat niin ollen myos 9. Kangastukki
matonkudontaan. Jaanat toimitetaan mahdollisim- 0 05 10. Nostorauta
man valmiiksi kasattuina. Pyoristyksen ansiosta rin- 27 1. Rlntqpuu

. - " ‘o : 12. Polvipuu

ta-, polvi- ja selkipuut ovat hellivaraisia kankaille 13 13, Sekapuu
ja langoile. oTgP 26 11 14, Aloitusvarvat (*)

15. Tiuhtavarvat (*)
Kangaspuiden hintaan kuuluvat Laila-jakkara, sak- 19 16. Vivut
siteline, korkkilevy, kuusiokoloavain seki ohjekit- 1 17. Vipukarat (*)
ja. Yliorressa olevaan korkkilevyyn voi nuppineu- 7 29 18. Lukituskarat
loilla kiinnittda esim. tyoohjeen ja kitevi saksite- 20 9 19. Niisivarret (*)
line pitad sakset tallessa. Kangaspuiden etujalkoi- e 10 20. Ylavalittajat
hin kiinnitetyt topparikumit suojaavat tyhjaa luhaa 94 21 21. Alavalittajat
rikkoutumiselta. 99 23 99. Valittajakarat

4 23. Polkuset

Jaana-kangaspuihin saat edullisesti my6s portaat- gg’ ESA';UHSE'EQ
tomast toimivan kierrehammaspyorilaitteen loi- 3 Qé. PR PGS

men laskuun. Erikseen on saatavana luhan toppa- 08
rikumit, joilla voit sditia luhan lepoasentoa ja es-
tdd sen kolahtelun.

TOIJALAN KAIDE KY
O I K A PL 95, Haittilantie 4 A

37801 TOUALA o
Puh. (03) 542 1095  E-mail: tojjalan.kaide@co.inetfi (*) = osa ei nay kuvassa
Fax. (03) 542 1001 www.toika.com

97. Lluhan jalat

98. Luhan jalkojen
kiinnityskarat

99. Laila-jakkara




3.1 Jaana-kangaspuiden osat

Jaana-kangaspuut toimitetaan viidessa paketissa, jotka sisaltavat seuraavat osat:

Paketti 1

1. Vasen paéaty

oy .
]
- o= |
9. Oikea paaty
Ny M,
gy,
: &
4 5
i)

8. Velvi 10. Nostorauta

: =

17. Vipukara (27 cm) + neulasokka (2 kpl)

18. Vipujen lukituskara (2 kph

99. Valittajakara (34 cm) + neulasokka (2 kpl)
Valmiiksi kiinni vasemmassa paadyssa.

g
28. Luhan jalan kiinnityskara + neulasokka (2 kpl)

30. Polkusten vélinappula (8 kb @

31. Puutappi (10x50 mm) rinta- ja
selkapuun lukitsemiseen (4 ko &

32. Kuusiokoloavain %\

33. Pultit ja ruuvit:

o

8x90 mm lukkopultti+ siipimutteri luhan
kannen kiinnitykseen (2 kplb)

10x90 mm lukkopultti+ aluslevy+ siici-
mutteri luhan pohjan kiinnitykseen (2 kpl)

&

10x100 mm kuusiokoloruuvi+ aluslevy +
tappimutteri lankkujen kiinnitykseen (4 kpl)
10x140 mm kuusiokoloruuvi+ aluslevy +
tappimutteri ylapystyjen kiinnittdmiseen (4 kpl

Lukkopulttien ja kuusiokoloruuvien kayttd:

Lukkopultin yhteydesséa oleva aluslevy laitetaan puu-

| osan ja sipimutterin véliin, ellei toisin ole mainittu.

Lukkopultin neliémallinen kanta lyddaan puun siséan,
jotta pultti ei padse pydrimaan kiristettaessa. Sipi-
mutterit kannattaa laittaa puiden sisdpuclelle, ettei
kothi itsedan niihin myS&hemmin.

Kuusiokoloruuvin yhteydessa oleva aluslevy laitetaan
ruuvin kannan ja puun valiin. Kuusiokoloruuvia lukit-
seva tappimutteri laitetaan puuosan reikdan ura ulos-
pain. Tarkista ennen kuin ruuvaat kuusiokoloruuvin
paikoilleen, ettd tappimutterin reikd on kohdallaan.
Kirista avaimella.




Paketti 2

=1 -

3. Etulankku
4. Takalankku

Etu- ja takalankku ovat samanlaiset.

E

11. Rintapuu
13. Selkdpuu

Rinta- ja selkdpuu ovat samanlaiset.

[

AR

I
E

12. Polvipuu

Polvipuu on rinta- ja selkdpuuta ohuempi.

Paketti 3

7. Loimitukki

Loimitukin akseli on kangastukin akselia pidempi.

: 1:

9. Kangastukki

Lo

[+

14, Aloitusvarpa (4 kgl)

Aloitusvarpa on samanlainen kuin niisivars.

1o a |

15. Tiuhtavarpa (2 kpb
Tiuhtavarpa on aloitusvarpaa chuempi.

1 o o l
16. Vipu (2x varsimaara)

| e o]

19. Niisivarsi (2x varsimaara)

90. Yiavalittaja (1x varsimaara)
21. Alavalittaja (1x varsimaara)
Yla- ja alavélittdjat ovat samanlaiset.

93. Polkuset (1x varsimaara)

Paketti 4

5. Orsikehikko

L E:
6. Ylapysty (2 kpl

S —

24, Polkuskara (puiden leveys)+
neulasokka (3 kpl
Neulasokat &ytyvat paketista 1.

95. Luhan kansi

96. Luhan pohja

= 7

97. Luhan jalka (2 kpl

Paketti 5

99, Laila-jakkara



3.2 Jaana-kangaspuiden kokoaminen

1,

Kiinnita ylapysty (6) vasempaan ja oikeaan paatyyn
(1 ja @) kuusiokoloruuvilla (10x140 mm).

23

Aseta etulankku (3) ja takalankku (4) kangaspuiden
oikeaan paatyyn ja kiinnitd ne 2 kpl kuusiokoloruuvilla
(10x100 mm). Laita loimitukki (7) paikoilleen paadyn
takaosaan ja kierra loimitukin veivi (8) paikoilleen. Lai-
ta kangastukin nostorauta (10) kangastukin akselille
ennen kuin sijoitat kangastukin (9) paikoilleen paadyn
etuosaan. Kangastukki pysyy paikoillaan, kun laitat
kangastukin topparihakasen hammasrattaan paélle.

74 |-
3,4
=K k

7 Mo
_};J
% % l
L 19 2
[ B
(]
|
] |1
L
4 A
2 |
|
|_r .

3

Aseta varovasti vasen padty (1) paikoilleen lankkuja
(3 ja 4) seka tukkeja (7 ja 9) ohjaillen. Kiinnitd pasty
etu- ja takalankkuun 2 kpl kuusiokoloruuvilla
(10x100 mm).

33,0
11 2 kpl




4.

Aseta puutapit (31) paétyjen jalkojen reikiin ja laita
rintapuu (11) ja selkdpuu (13) paikoilleen. Laita pol-
vipuu (192) paikoilleen. (Rinta- ja selkdpuu ovat sa-
manlaiset.) Aseta orsikehikko (5) paikoilleen ylapys-
tyjen (6) padlie siten, ettd saksiteline ja korkkitaulu
tulevat eteenpadin. Kiinnitd kehikko 2 kpl kuusiokolo-
ruuvilla (10x140 mm).

JES

1. 13 -
o —

B

Luhan kasaus onnistuu parhaiten lattialla: Kiinnita u-
han pohja (26) luhan jalkoihin (27) 2 kpl lukkopultilla
(10x90 mm). Luhan jalan metallinen sucja tulee olla
taaksepain. Kiinnitd luhan kansi (25) jalkoihin 2 kpl Iuk-
kopultilla (8x90 mm). Nosta koottu luha kangaspuihin.
Kiinnitd luhan jalat paatyihin tydntémalla luhan jalkojen
kiinnityskarat (28) ulkoapain paikoilleen ja kiinnita neu-
lasokilla. Varmista, etta luhan molemmat jalat ovat sa-
massa luhan jalan reidssa ja samassa luhan kiinnitysrau-
dan reidssa. Luhan jaloissa on kolmella korkeudella
reiat luhan korkeussaatda varten. Myos luhan kiinnitys-
raudoissa on kolmessa kohdassa reidt luhan syvyyssaé-
toa varten. Yleensa kaytetaan keskimmaisia reikia.

l]

27
2 kpl

6.

Laita vipukarat (17) orsikehikon (5) takaosan ulom-
piin reikiin (karassa oleva reika taakse) ja pujota vivut
(16) vivun keskimméisestd reidstd paikoilleen. Lukitse
vipukarat neulasokilla. Tyénna lukituskarat (18) edes-
ta paikoilleen orsikehikon reikiin.

L ]

e /
‘ 5 PR | 2 kpl




e 8. 9.

Pujota polkuskara (24) oikeassa p&adyssé olevaan Avaa vasemmassa paddyssa olevien valittajakarojen Nyt Jaana-kangaspuut ovat kasassa ja voit aloittaa
reikaan reiaton pda edelld. Pujota karalle polkuset (29) lukitus poistamalla neulasokat. Pujota ylavalitta- kangaspuiden nydrityksen ja kudontakuntoonlaiton.
(23) ja polkusten valiin vélinappulat (30). Lukitse jat (20) ylempaan karaan ja alavalittajat (21) alem-

polkuset neulasokilla ja tydnna kara paikoilleen. Lu- paan karaan ja lukitse karat neulasokilla. Ylavalittajien

kitse vield itse kara neulasokalla. P&&dyissa on reidt kara on yleensa toiseksi ylimmassa reigssé ja alavalit-

eri korkeuksilla polkusten korkeussaétoda varten. Nor- tdjien kara neljanneksi alimmassa reidssa.

maalisti kaytetaddn keskimmadisia reikia.

L




